VII. Industrie 137

30. Aufkommenl) an Sekundéarrohstoffen

Sekundérrohstoff 1971 1972 1973 1974 1975 1976

Tonnen (Rucklaufflaschen und -gléaser: 1000 Stiick)

Stahlschrott.. 4 695 194 4 785 415 5016 341 5393 484 5674 863 5 868 188

GuRbruch 380 963 379 764 400 367 400 254 412 432 427 797
Schrott aus Kupfer und Kupferlegierungen 43 997 45 347 45 197 48 719 48 475 49 021
Schrott aus Blei und Bleilegierungen 34 068 35 982 35 246 36 458 39 405 41 485
Schrott aus Zink und Zinklegierungen 20 572 24 662 23 522 21 023 20 421 18 985
Schrott aus Aluminium und Aluminium-
legierungen 41 317 46 926 45 152 47 907 51 316 54 144
Altpapier..... 443 239 47*727 498 572 540 038 566 098 597 592
Alttextilien . 107 218 113 953 115 235 124 475 132 944 139 769
Ricklaufflaschen . 293 544 289 834 314 189 364 750 430 564 413 936
Riucklaufglaser.... 157 339 165 405 171 111 200 586 248 766 247 064
J) Inlanderfassung plus Import plus Bestande.
31. Stadtgasbilanz
Erzeuger Stadtgasaufkommen und -verbrauch
Verbraucher
1970 1974 1975 1976 1970 1974 1975 1976
Mio m3 Prozent
Aufkommen

Gaswerke des Industriezweiges

_ Energie- und Brennstoffindustrie. 3778 4814 5072 85,4 95,1 93,7 92,2
Ubrige Gaswerke 491 324 430 111 4,9 6,3 7.8
Einfuhr 100 0 0 3,5 0,0 0,0 0,0
Zusammen 4424 4915 5138 5502 100 100 100 100
Verbrauch

Energie- und Brennstoffindustri 41 70 66 71 0,9 14 13 13
Chemische Industrie . 110 104 122 189 2,5 2,1 2,4 3,4
Metallurgie 375 216 223 269 8,5 4.4 4,3 4,9
51 75 94 106 1,2 15 1,8 1,9
5 5 6 0,0 0,1 0,1 0,1
Maschinen- und Fahrzeugbau 483 426 426 457 10,9 8,7 8,3 83
Elektrotechnik/Elektronik/Geratebau.. 71 86 94 73 16 18 18 13
Leichtindustrie (ohne Textilindustrie).. 234 373 419 A77 53 7,6 8,2 8,7
Textilindustrie. 10 20 22 27 0,2 0,4 0,4 0.5
98 144 159 171 22 2,9 3,1 31
Sonstiger Industrieverbrauch.........ccoooveevcevvveeennn. 262 573 413 360 59 11,7 8,0 6,5
Industrie zusammen 1 737 2092 2043 2 206 39,2 42,6 39,8 40,1

Nichtindustrielle VVerbraucher
(einschlieRlich Haushalte).. ... 2086 2201 2302 2521 47,2 44,8 44,8 45,8
Sonstiger Verbrauchl).. 75 67 183 193 1,7 14 3,6 3,5
Netzverluste 488 525 572 564 11,0 10,7 11,1 10.3
38 30 38 18 0,9 0,6 0,7 0,3

Zusammen 4424 4915 5138 5 502 100 100 100 100

*j EinschlieBlich Bestandsveranderung in den Speichern.



